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ATA DA 6* SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
DEZESSETE DIAS DO MES DE MARCO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e cinco minutos, com a presenga, registrada por livro proprio
e meio eletrbnico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de
Oliveira; Getilio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante Macedo. O Vercador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://wrww.youtube.com/watch?v=wTrh2a3Ju6 Y> e
<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1114808177443988/>. O
Sr. Presidente comunica ao Plendrio que as Atas da 5° Sessdo Ordinaria, da 2°
Sessdo Extraordinaria e da 3® Sessdo Exfraordinaria, tendo sido enviadas, aos
senhores vereadores, € nao havendo retificagdo ou impugnagao apresentada, ficam
“Aprovadas”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 3741/22. Oficio GP n° 008/2026 do Sr.
Prefeito Municipal, encaminhando cdpia do Decreto n° 12.133, de 24/01/2025.
“Ciente”. Processo n°. 1037/26. Cicero Alves Moreira. Projeto de Lei que
"Institui no Calendario Oficial de Datas € Eventos do Municipio de Sao Caetano
do Sul, o 'Dia do Empreendedor'.". "As Comissdes de Justica e Redacio e de
Financas e Orcamento".  Processo n°. 1057/26. César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Assegura a garantia de acessibilidade comunicativa para mulheres, com
deficiéncia auditiva ou visual, quando necessitem denunciar ou , buscar
atendimento, em casos de violéncia doméstica e familiar.". "As C@missdes
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Justi¢ca e Redaciio e de Financas e Or¢camento". Processo n°. 1058/26. César
Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Transporte Publico
Inclusivo’.". "As Comissdes de Justica e Redacdo e de Financas e
Orgamento". Processo n°. 1059/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui o Programa de Atendimento Preferencial as Pessoas com Deficiéncias
Ocultas, por meio do uso do Cordio de Girassol.". "As Comissdes de Justica e
Redac¢io e de Financas e Or¢camento". Processo n°. 1065/26. Jander Cavalcanti
de Lira. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede titulo de 'Cidaddo
Sulsancaetanense' ao Senhor Luiz Fernando, pelos relevantes servigos prestados
ao Municipio.". "As Comissdes de Justica e Redagio e de Financas e
Orcamento". Processo n°. 1092/26. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei
que "Reconhece a condigdo de pessoa com doenga invisivel para fins de
prioridade em atendimento, no mbito da prestacio de servicos municipais.”. "As
Comissoes de Justica e Redacfo e de Finangas e Or¢camento". Processo n°.
1094/26. Américo Scucuglia Junior. Mocdo de Repudio diante da nomeagdo da
Deputada Federal Erika Hilton para a presidéncia da Comissdo de Defesa dos
Direitos da Mulher da Camara dos Deputados. "A Comissiio de Justica e
Redaciio". Processo n°. 1023/26. César Rogério Oliva. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas para implantagdo do Curriculo
Funcional Natural nos servigos municipais de atendimento e reabilitacdo de
pessoas com deficiéncia no municipio de SZo Caetano do Sul. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1024/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja realizada a
implantagdo ou reforgo de sinalizagfo vidria no cruzamento da rua Augusto de
Toledo com a rua Peri. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1025/26. Daniel
Fernandez Cordoba Barbosa. Indicacio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
a realizado de estudos técnicos visando a ampliagdo do numero de cimeras e
sirenes para o monitoramento do nivel das 4guas do Ribeirdo dos Meninos e do
rio Tamanduatei, bem como de outros cursos d’agua que abrangem o Municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n’. 1026/26 a 1032/26. Getilio de Carvalho
Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a realizagdo de
melhorias na Escola Municipal de Ensino Fundamental Sylvio Romero,
localizada na Av. Vital Brasil Filho, n° 600, Bairro Osvaldo Cruz; estudos e
tratativas visando & capacitacdo continuada de professores que atuam nas escolas
do municipio, com énfase no atendimento a alunos com Transtorno do Espectro
Autista (TEA) e comorbidades; estudos e tratativas visando a implementacéo de
um programa de distribuigéo de protetor solar gratuito para a populagéo, por meio
do Sistema Unico de Saude (SUS), estudos ¢ tratativas visando a instalagao de
atendimento médico para emergéncias no Centro de Lutas Marie Cheki
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localizado na Estrada das Lagrimas, n° 90, bairro Jardim Sido Caetano; estudos e
tratativas visando a realizagdo de limpeza regular na rua Silvia, n° 1.249, bairro
Oswaldo Cruz; estudos e tratativas visando o reparo de buraco existente na
calgada onde esté localizado o bueiro na rua Belvedere, n° 324, bairro Jardim Sao
Caetano, e na rua Major Aderbal de Oliveira, n° 51, bairro Fundagdo. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1034/26. Getilio de Carvalho Filho. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudos e tratativas visando a pintura de faixa de
pedestres na rua Mariano Pamplona, n° 226, bairro Fundagio. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 1035/26 e 1036/26. Caio Martins Salgado. IndicagGes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a adogdo das providéncias necessarias para o reparo de um buraco
existente na rua Teffé, n° 289, bairro Santa Maria; ¢ por meio da Vigilancia
Sanitaria, a realizacdo de fiscalizacdo em um ferro-velho, localizado na rua Jodo
Almendra, 152, Bairro Sao José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1038/26
a 1040/26. Gilberto Costa Marques. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a instalagdo de lombada
na rua Silvia,  préximo ao n° 1.318, bairro Oswaldo Cruz; a instalag¢do de semaforo
no cruzamento da rua Castro Alves e rua das Mangueiras, bairro Ceramica; e
estudos para avaliar a dispensa das mulheres da organizagdo e execugdo de
eventos institucionais promovidos nas datas comemorativas do Dia Internacional
da Mulher e do Dia das Mies. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1043/26 e
1044/26. Fabio Soares de Oliveira. IndicacGes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: que sejam adotadas as
providéncias necessarias para a limpeza dos bueiros localizados na rua Boa Vista,
na altura do n° 431; e que sejam realizados estudos para a criacdo de parceria entre
0 Municipio e os taxistas da cidade, com o objetivo de garantir o transporte de ida
e volta para gestantes de alto risco até consultas e exames relacionados ao pré-
natal, mediante sistema de vouchers. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s.
1046/26 e 1047/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: Indicagéo ao
Sr. Prefeito, objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas
em toda a extensdo da rua Santa Catarina, bem como nas proximidades da rua
Samuel Klein, n° 01, e na Estagdo Nicolau Delic; e a instalagdo de guarda-volumes
comunitarios nos parques municipais, com o objetivo de proporcionar maior
comodidade, seguranga e incentivo a pratica de atividades fisicas e de lazer pela
populagdo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1050/26. Cicero Alves Moreira.
Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a
esta edilidade versando sobre a institui¢do, no calendario oficial de datas e eventos
do municipio de Sdo Cactano do Sul, da "Campanha de Conscientizaggo sobre a
Tuberculose". “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1051/26. Rodgé Claudi 7
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Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos de
viabilidade para a realizacdo da Campanha Comunitaria "Achados e Pendure",
para a exposi¢do de itens perdidos ou esquecidos pela populagdo, promovendo
solidariedade e facilitando o reencontro de roupas, brinquedos, remédios e
documentos com seus proprietirios. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1053/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a realiza¢do de estudo técnico visando a implantagdo de
um redutor de velocidade do tipo lombofaixa no trecho no sentido da rua da
Eternidade até a avenida Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1054/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a retirada de um poste de ferro sem funcionalidade localizado em
frente ao imoével situado na rua Santa Catarina, n° 222, no bairro Centro, nas
proximidades do restaurante Formosa. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1055/26. César Rogério Oliva. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando Indicagdo ao Sr. Prefeito, objetivando determinar a Guarda Civil
Municipal, rondas intensivas na extensZo da alameda Conde de Porto Alegre, no
bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1060/26 e¢ 1061/26.
Gilberto Costa Marques. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a implanta¢do de uma lombofaixa na rua
Pelegrino Bernardo, nas proximidades do n° 155, no bairro Olimpico; e¢ a
instalacdo de uma rotatoria com jardim central na confluéncia da rua Luiz Fiorotti
com a rua Joao Migliani, no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 1062/26 a 1064/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos
técnicos visando a possivel remocdo de uma arvore localizada na Rua Tapajos, n°
797, no Bairro Barcelona; estudos e tratativas para implantagio de vaga destinada
a carga e¢ descarga na alameda Cassaquera, n° 724 no bairro Santa Maria; ¢ a
instalacdo de cobertura no ponto de 6nibus localizado na rua Lomas Valentinas,
n° 123, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1066/26 a
1077/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando a implementagdo do servigo de “Moto Lixo”, no municipio; estudos e
tratativas visando a criagdo de um dia especifico para a retirada de residuos
reciclaveis nas escolas municipais pelo SAESA ou 6rgdo competente; estudos
tratativas visando o reparo de um buraco localizado na rua Pelegrino Bernardo, n°
150, bairro Olimpico; estudos e tratativas visando o reparo de um buraco
localizado na Rua Alagoas, n° 205, Bairro Centro; estudos e tratativas visando a
urgente necessidade de limpeza do bueiro localizado na alameda Jodo Galego, n°
328, bairro Santa Maria; estudos ¢ tratativas visando a realizacdo de manytencéo
urgente em caixa de fios localizada no Viaduto da Fundagao, na rd  Dout
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Rodrigues Alves; estudos e tratativas visando o refor¢o da limpeza urbana na rua
Humberto Fernandes Fortes, Bairro Séo José; o reparo de um buraco localizado
na rua Luiz Fiorotti, n° 506, Bairro Olimpico; o reparo de um buraco localizado
na rua Iguassu, n° 540, bairro Nova Gerty; o reparo de um buraco localizado na
rua Lourdes, n° 507, bairro Nova Gerty; a disponibilizagdo de sacos adequados
para coleta seletiva nas escolas municipais; e a realizagdo de reparos no teto de
uma area coberta do Parque Linear localizado na av. Presidente Kennedy, n° 2300,
bairro Santa Paula, “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1078/26 a 1083/26.
Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos técnicos visando ao
rebaixamento de guia para cadeirantes na rua Sido Francisco de Assis, altura do
numero 84; estudos técnicos para o corte ou manejo da raiz de arvore que esta
danificando a calgada na rua Silvia, altura do ntimero 160; estudos visando a
reinstalacdo da cobertura e dos assentos no ponto de 6nibus localizado na avenida
Fernando Simonsen, altura do numero 650; estudos laboriosos para avaliacdo e
fortalecimento das praticas de acolhimento e escuta humanizada nos servigos
publicos municipais; a criagdo de grupos de acolhimento ao luto e a soliddo, no
ambito dos servigos publicos municipais; e intensificar a fiscalizacdo de transito
na rua Iguasst, altura do nimero 16, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°.  1084/26 e 1085/26. Cicero Alves Moreira. Indicagtes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a realizagdo da Feira de Artesdo, aos finais de semana no parque
Provincia de Treviso, localizado na Praga Comendador Ermelino Matarazzo, n°
83, no bairro Fundagdo; e a poda da arvore sito a avenida Dr. Augusto de Toledo,
1330 no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1086/26 a
1089/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a disponibilizagdo de
viatura na EMEF 28 de Julho, localizada na rua Oriente, n° 501, no bairro
Barcelona; a implantagdo de setor de intermagdo no Hospital Veterindrio
Municipal, localizado na rua Pernambuco, n° 76, bairro Centro; a implantacéo, no
aplicativo Smart Sanca Lilas, o servico de registro de boletim de ocorréncia para
mulheres vitimas de violéncia; ¢ aumento do nimero de vagas destinadas a
pessoas com deficiéncia nas proximidades da EMEF 28 de Julho, localizada na
rua Oriente, n° 501, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1096/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando Indicacdo ao Sr. Prefeito, objetivando determinar a Guarda Civil
Municipal, rondas intensivas na avenida Tereza Campanella, especialmente na
praga localizada em frente aos n° 501 a 567, bem como nas vias adjacentes, no
municipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1097/26 a 1099/26. Getilio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
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benfeitorias para o Municipio: o reparo de um buraco localizado na rua Espirito
Santo, n° 259, bairro Santo Antonio; o refor¢o na aplicacdo de multas e na
intensificagdo da fiscalizagdo quanto aos casos de pichagdo, rabiscos, escritas ou
desenhos realizados sem autorizagdo em fachadas, muros e monumentos urbanos;
e o fortalecimento da fiscalizagdo e a aplicagdo de multas para pessoas que
realizarem descarte irregular de residuos em locais inapropriados no municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1103/26 e 1104/26. Edison Roberto Parra.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a tomada de providéncias visando as devidas medidas de
seguranca no vio da escada do primeiro andar do Hospital Maria Braido, sito a
Rua Sado Paulo, 1840; e a tomada das providéncias cabiveis visando a reforma e
reparos no teto do Centro Esportivo e Recreativo Vitoério Dal'Mas. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1105/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudos de viabilidade para que sejam
implantados Onibus exclusivos para mulheres em Sido Caetano do Sul com
seguranca, prevengao ao assédio e garantia de direitos no transporte publico. “Ae
Senhor Prefeito”. Processos n°. 1108/26 a 1111/26. Gilberto Costa Marques.
Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos técnicos e administrativos visando a implementagao,
do direito a alimentacdo escolar (merenda) também aos professores e demais
profissionais da educagdo em efetivo exercicio nas unidades escolares da rede
publica municipal; a instalag¢do de painéis de midia na rua Visconde de Inhatima,
inspirados no modelo da Times Square, para modernizar e¢ valorizar o centro
comercial; a revitalizacdo da Praga das Figueiras, situada na rua Visconde de
Inhatima, n° 1201, bairro Nova Gerty; e a revitalizagdo da rua Visconde de
Inhatiima, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 1114/26
e 1115/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: Indicagio ao Sr. Prefeito,
objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a instalagdo
e utilizacdo de painéis de led para publicidade e comunicagdo institucional e
informagdes de interesse ptblico; € o restabelecimento da energia elétrica na Rua
Porto Calvo, em toda a sua extensdo no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1119/26 e 1120/26. Américo Scucuglia Junior.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: que seja pintada uma faixa de carga e descarga na rua Coronel
Camisdo na altura do numero 348, bairro Oswaldo Cruz; e providéncias em
relacdo a presenca constante de pessoas em situacido de rua que permanecem
concentradas nos bancos e nos arredores da Praca Cardeal Arco Verde, localizada
na regido central de nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. ProcessosS -  1121/2
e 1122/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdés” ao Senh
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
implantagdo de grelhas de protegdo para arborizagdo urbana e protegio das
arvores, observando critérios técnicos de sustentabilidade, acessibilidade e
preservagdo ambiental; e melhoria da sinalizagfo vidria e da iluminagéo publica
no cruzamento da rua Castro Alves, no sentido da avenida Engenheiro Armando
de Arruda Pereira, no ponto em que cruza com a rua Roberto Simonsen. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1124/26 e 1125/26. Caio Martins Salgado.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a realizagdo de limpeza e manutencdo do bueiro localizado na
rua José de Alencar, n° 331; e a implantacdo de lombada na rua Iguassu, n° 161,
bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1126/26. Matheus
Lothaller Gianello. Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando inserir a
Educagdo Gerontoldgica, no Projeto Politico Pedagogico das escolas de Ensino
Fundamental I e II, por meio de agGes intergeracionais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1127/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando o retorno do laboratério de exames clinicos para as
instalagSes do Hospital de Emergéncias Albert Sabin. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n° 1128/26. Fabio Soares de Oliveira. Indicacdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a poda das raizes da arvore e o reparo da calgada localizada
na rua Amazonas, n° 383, no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as
matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa
procede a lettura das matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 1049/26.
Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Pietra Dentini Gongalves.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada.
Colocado em votagio, fica “Aprovade”. Processo n°. 1113/26. Welbe
Cavalcante Macedo. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de
Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Sra. Clarice Rodrigues Ramirez.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovade”. Em razio dos votos de profundo pesar,
o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim ¢
procedido. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa
Marques. Para fazer um comunicado relevante, usa da palavra o Vereador Getilio
de Carvalho Filho. Processo n°. 0819/26. César Rogério Oliva. Requerimento
solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas na
Rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, no bairro Sao José, em atendimento
a solicitagdo de moradores ¢ comerciantes da regido. Colocado em discussao,
ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votago,
fica “Aprovado”. Processo n°’. 1033/26. Getilio de Carvalho Filho,
Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia. do 6° BPM-M; yisando rond
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ostensivas na rua Major Aderbal de Oliveira, n° 51, bairro Fundac¢do. Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado
em votagdo, fica “Aprovade”. Processo n°. 1045/26. Igor dos Santos Cavelagna.
Requerimento solicitando envio de oficio 4 3* Cia. do 6° BPM-M, visando rondas
ostensivas em toda a extensdo da rua Santa Catarina, rua Samuel Klein, n° 01, e
nas imedia¢des da Estagfio Nicolau Delic. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagio, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1095/26. Caio Martins Salgado. Requerimento
solicitando envio de oficio a 3? Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas na
avenida Tereza Campanella, especialmente na praca localizada em frente aos n°
501 a 567, bem como nas vias adjacentes, no municipio de Sdo Caetano do Sul.
Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4263/25. Marcel Franco
Munhoz. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Congratulagdes a equipe do Smart Sanca e aos policiais civis, senhores André,
Cleber e Dario, pelo excelente trabalho feito na localizacdo e recuperacéo de uma
calopsita de estimagao desaparecida. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques,
César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente chama a ordem.
Dando-se continuidade a declaragdo de voto, fazem uso da palavra os vereadores
Jander Cavalcanti de Lira, Américo Scucuglia Junior e Cicero Alves Moreira. O
Sr. Presidente suspende a Sessdo. O Sr. Presidente reabre a Sessdao. Dando-se
continuidade a declaragdo de voto, faz uso da palavra o Vereador Cicero Alves
Moreira. Processo n°. 4264/25. Marcos Sergio Goncalves Fontes. Requerimento
solicitando inser¢io em Ata e nos Anais de Voto de CongratulagSes ao
Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal Tite Campanella, a Policia Civil do
Estado de Sao Paulo, a Policia Militar do Estado de Sdo Paulo, a Guarda Civil
Municipal e a Secretaria Municipal de Seguranga, por terem conquistado, no mes
de agosto do corrente ano, o feito histérico de nenhuma ocorréncia de roubo de
veiculos na cidade. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Para declarar
voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes. Processo
n°. 4265/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando
insergdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao Sao Cristévao Futebol
Clube. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra € esta
encerrada. Colocado em votacdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4266/25. José
Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagdes ao Séo Caetano Esporte Clube. £olocado em
discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerradg/ Colocado
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votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 4267/25. José Eduardo Albuquerque
Oliveira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de
Congratulages ao América do Sul Futebol Clube, na pessoa do Sr. Gilberto
Delfino Alves Junior, também conhecido como “Juninho”, e aos demais membros
da diretoria, por alcangar, no esporte amador e no convivio comunitario, mais de
sete décadas de dedicagdo e conquistas. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagio, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4269/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes aos 67 anos
da Igreja Batista Voz de Cristo, na figura do Pastor Arlindo Rodrigues, celebrados
no més de agosto de 2025. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso
da palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo, fica “Aprovado”. Processo
n°. 4272/25. Welbe Cavalcante Macedo. Requerimento solicitando inser¢do em
Ata e nos Anais de Voto de Congratulagées ao Prefeito Municipal, o
Excelentissimo Sr. Tite Campanella, e a Secretiria Municipal de Saude,
excelentissima Sra. Adriana Berringer Stephan, pela conquista da primeira
colocagdo no ranking de competitividade dos municipios - pilar: qualidade da
saude, o que consagrou Sdo Caetano do Sul como a cidade com a melhor Satde
do Brasil. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta
encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado, com absteng@o dos vereadores
Bruna Chamas Biondi e Getulio de Carvalho Filho”.  Para declarar voto, faz uso
da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo n°. 4273/25. Welbe
Cavalcante Macedo. Requerimento solicitando inser¢do em Ata ¢ nos Anais de
Voto de Congratulagdes ao Prefeito Municipal, Excelentissimo Sr. Tite
Campanella e ao secretdrio de educagdo, Excelentissimo Sr. Fabiano Augusto
Jodo, pela conquista da terceira colocagdo nacional no ranking de competitividade
dos municipios - pilar qualidade da educacgdo, que consagrou Sao Caetano do Sul
como a terceira melhor cidade do Brasil em Educagdo. Colocado em discussio,
ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagéo,
fica “Aprovado, com abstencdo da vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para
declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi.  A Vereadora
Bruna Chamas Biondi solicita a prorrogacdo do Expediente. Colocado em
votagao, a solicitac@o pela prorrogacdo do Expediente fica “Rejeitada, com votos
favoraveis dos vereadores Getalio de Carvalho Filho, Edison Roberto Parra e
Bruna Chamas Biondi”. Esgotadas as matérias do Expediente. Passa-se a fase de
Explicaciio Pessoal. O Sr. Presidente procede 3 chamada nominal alfabética dos
Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Olyntho Sequalini
Voltarelli, Rodnei Claudio Alexandre, Welbe Cavalcante Macedo e Américo
Scucuglia Junior. Em questdo de ordem, faz uso da palavra o Vgreador Jander
Cavalcanti de Lira. Dando prosseguimento a chamada nominal alfabética dos Srs
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Vereadores, faz uso da palavra a Nobre Edil Bruna Chamas Biondi.  Pela ordem,
faz uso da palavra o Vereador Rodnei Claudio Alexandre. Dando prosseguimento
a Explicagio Pessoal, fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi
e Caio Martins Salgado. O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio
Alexandre, assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede a
chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres
Edis: Carlos Humberto Seraphim, César Rogério Oliva, Cicero Alves Moreira e
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Exaurido do tempo regimental da fase de
Explicagio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem do Dia. Pela ordem, faz uso da
palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. A Mesa procedea leitura da Ordem
do Dia. Item I - Processo n° 1038/23. Cicero Alves Moreira. Discussao e Votagdo
Unicas do Parecer da Comissio de Justica e Redagio, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas e¢ Eventos do municipio de Sido Caetano do Sul, a ‘Campanha de
Conscientizagdo aos Direitos das Pessoas Surdas - Setembro Azul’.”. Colocado
em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votagéo, o autor, Vereador Cicero Alves Moreira, pede o
arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votacdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Gettlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem
uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Getulio de Carvalho Filho.
Item II - Processo n° 1626/24. Américo Scucuglia Junior. Discussdo e Votacdo
Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Equipara a pessoa com
fibromialgia & pessoa com deficiéncia, em direitos e¢ garantias, na forma da
legislacdo em vigor.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
Américo Scucuglia Junior, pede 0 arquivamento do Projeto de Lei. Colocado
em votagao, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com
voto contrdrio do Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques,
Getilio de Carvalho Filho e Américo Scucuglia Junior. Item III - Processo n°
2315/25. César Rogério Oliva. Discussido e Votagio Unicas do Parecer da
Comissédo de Justiga e Redagdo, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Institui o Programa ‘Cuidar de Quem Cuida’.”. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votacdo, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o
arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto ontrario do
Vereador Getlllio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para decl voto, faze
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uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Welbe Cavalcante Macedo,
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa, César Rogério Oliva e Getiilio de Carvalho
Filho. Pela ordem, faz uso palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Dando-se
continuidade a declaragéo de voto, fazem uso da palavra os vereadores Cicero
Alves Moreira, Marcos Sergio Gongalves Fontes ¢ Caio Martins Salgado. Item
IV  - Processo n° 2459/25, Welbe Cavalcante Macedo. Discussdo e Votagio
Unicas do Parecer da Comissio de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispde sobre a politica de
conscientizacdo, prevengdo e combate aos fatores de risco relacionados a
deméncia e outras doengas cognitivas”. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para
votagdo, o autor, Vereador Welbe Cavalcante Macedo, pede o arquivamento do
Projeto de Lei. Colocado em votagio, o pedido de arquivamento do Projeto de
Lei fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto
Costa Marques e€ Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Item V - Processo n°
4093/25. Marcos Sergio Gongalves Fontes e Cicero Alves Moreira. Discussio ¢

Votagdo Unicas do Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, opinando pela
inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispde sobre o uso de mochila
térmica por motoentregadores”. Colocado em discussio, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votacdo, o autor,
Vereador Marcos Sergio Gongalves Fontes, pede 0 arquivamento do Projeto de
Lei. Colocado em votagéo, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica
“Aprovado, com voto contririo do Vereador Getilio de Carvalho Filho”.
“Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessdo, 0 Sr.
Presidente declara, as dezenove horas e trinta e um minutos, que é esta encerrada.
Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, sera assinada pelos
Senhores Presidente ctari

CARLGS O SERAPHIM
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